= - «I[eJIeHHe JIGC}ITI/IIIHOI/I z[po6n Ha‘ :
e 10 lOO IOOOI/ITI[»
HpOBeJIa VUUTETh MATEMATHKH
MBOY COlII c. HyTHa
EI/I6I/IKOBa OA.
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YCTHO

2. HazoBuTe nepBrI€ TpU paspsaa IMOCie
3aIISITOM B JICCITUYHOM ApOoOu?
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YCTHO

e 7. Kak yMHOXUTB JIECATUYHYIO ApOOb HA
10, 100, 1000 u T.1.7

AR \ Y\ Y A VR A A

-
>
-
>
-
=
=
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-




YCTHO

e 8. Kak cxi1ampIBaroT U KaK BEIUUTAIOT
OECITUYHEIC ApOo0u?
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YCTHO

* 9. Kak cpaBHMBAIOT JC€CATUYHBIC IPOOH?
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YCTHO

e 11. I3MeHUTCS 1M JI€CATUYHAS IPOOb,
€CJIM B KOHIIE €€ IIPUNKUCATh HYJIb?
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YCTHO

e 12. UTO IpOUCXOIUT C YHUCIIOM, €CIIH €TI0
ymHokaroT Ha 10,100,10007
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YCTHO

e 13. UTo mpOUCXOOUT C YHUCIIOM, €CJIH €TI0
nenar Ha 10,100,10007
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BpI4uciivTe yCTHO

0,3*3=; 0,26-0,02=; 0,125*8=; 2,7*10=;
0,7*5=; 0,34+0,6=; 0,04*5=; 0,1*3=;
0,06*4=; 1-0,8=; 0,25*4=; 0,691*100=
8%0,04=; 0,74+0,26=; 1,5*6=; 15*0,01=;
0,55*0=; 3-0,44=; 0,18*5=; 3,8*1000=.
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CaMocTosiTenpHas padoTa

1. BcrioMHUTE, KaK YMHOXKHUTh AECATUYHYIO JIpOOb Ha
10,100,10007?

2.Pa3znenure B cronbuk: a)36,7:10= , 0)27,4:10=
B)3,47:10= .
3. ITo cmeicny nenenms 36,7:10=3,67 1. k. 3,67*10=36,7

4. IIpoBephb C MOMOIIBIO YMHOXKEHHUS CICAYIOIINE
paBencTBa:3,47:100=0,0347T1x. ...........

126,1:1000=0,1261TkK. ...........
0,45:100=0,0045 Tk. .............
235:10000=0,0235Tk. ...........

5. ITogymail Kak MOXKHO C(OPMYIMPOBATh MPABUIIO
aeneHus aecatuaHou apoou Ha 10,100,1000 u T.1.



Pemnienne npumMeposn

1 Pa3nenure:62,3:10; 0,0728:100;
45,67:10;  19:10000;
327,6:100; 324:1000;
12,1:100;  4,09:100;
68:10.
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Berauciaure caMoOCTOSTEIILHO:

¢ 68,6:10=
e 820:1000=
e 0,3:100=
e 375:100=
e 73,15:10=
¢ 4,9:100=
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IIpoBepka

* 68,6:10=6,86

* 820:1000=0,32
* 0,3:100=0,003
e 375:100=3,75

e 73,15:10=7,315
* 4,9:100=0,049
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Pemnienne npumMeposn

LY R A A

\

* Breipazure: 1) B pyonsax:432k;701k;34k;5k.
2) B MeTpax:642cm;35¢cm;2em;16,4¢cMm.
3)B ToHHax:12732xkr;549xkr;38Kr;3,0KT.
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[IpaBUIIbHO 11 g TTOCUYXTAjIA?

* 23:100=0,23

e 230:100=23

* 19,2:1000=0,192
* 42,6:10=4,26

* 3,85:10=0,0385
* 5,861:10=0,5861
* 90:100=0,9
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